A keresett sik és a két képsik oly triédert alkotnak, melynek két lapszoge, t. i. a és 90°, tovabba az utobbi
lapszoggel szemben fekvs 5 élszog ismeretes. A ytriéder«-rol sz0l6 értekezés 5. feladata szerint triéderiink megoldhato:
meghatarozzuk a keresett sik elsé nyomvonaldnak a t12-vel képezett y szdgét, t. i. az els§ nyomvonal irdnyat és a P’
koriil PP’ctga sugarral rajzolt korhdz érint6t rajzolunk, mely t1o-vel v szdget képez. A sik masodik nyomvonalét egy
els6 févonal segitségével keressiik.

(Tandlich Emil, Kdérmdécbinya.)



